

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

5. LISTOPADU 2014

Číslo 6



Zhang Jike získal Světový pohár
Šestadvacetiletý Číňan Zhang Jike vyhrál podruhé v kariéře Světový pohár jednotlivců ve stolním tenisu. Úřadující mistr světa a olympijský vítěz ve finálovém utkání v ISS Dome v Düsseldorfu porazil svého krajana Ma Longa 4:3 na sety a zopakoval svůj triumf ve Světovém poháru z roku 2011. Třetí příčku si vybojoval Němec Timo Boll 4:2. Informace o SP mužů najdete na: <http://www.ping-pong.cz/wp-admin/post.php?post=33927&action=edit&message=1>



Štricová startovala na kadetském MS

V Bridgetownu na Barbadosu se hrálo letošní neoficiální mistrovství světa kadetů - tzv. World Cadet Challenge 2014. Na této významné akci měl opět zastoupení i český stolní tenis. V rámci výběru ITTF Hopes v Bridgetownu startovala Niamh Stricová (STC Slaný), kterou na Barbadosu doprovázel reprezentační trenér kadetek České republiky Tomáš Vrnák. Více o World Cadet Challenge 2014 ve stolním tenisu se dočtete na webu ČAST - <http://www.ping-pong.cz/world-cadet-challenge-2014-3/>.



Pohár ETTU: Hodonín – Vladimír 3:1

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín zvítězily ve 3. kole Poháru ETTU nad ruským celkem SKNT Luch Vladimír 3:1 a postoupily do čtvrtfinále této významné evropské soutěže. Hodonínské stolní tenistky navázaly na výborné výsledky z loňského ročníku Poháru ETTU a v domácím prostředí herny v Lipové aleji vyřadily tým z ruské nejvyšší soutěže SKNT Luch Vladimír. Čtvrtfinále Poháru ETTU je na programu až v lednu příštího roku. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/hodonin-zvitezil-vladimirem-31/>

LIGA MISTRYŇ: LINEC NA VÍTĚZNÉ VLNĚ

Vyhrál i polský Tarnobrzeg, vítězný bod získala česká reprezentantka Renata Štrbíková



Ve třetím kole Lize mistryň vyhrály oba celky, v nichž působí české reprezentantky. Linec AG Froschberg s Ivetou Vacenovskou v sestavě porazil doma ve Sportparku Lissfeld maďarský tým Postás SE Budapešť 3:2. Uspěl i polský šampión, KTS SPAR ZAMEK Tarnobrzeg, který zvládl důležité utkání v rakouském Schwechatu. Vítězství Tarnobrzegu nad SVNÖ Ströck zajistila v závěrečné dvouhře Renata Štrbíková. Více o Lize mistryň najdete zde:

<http://www.ettu.org/womens-european-champions-league/>

STEN marketing porazil El Niño EHW 4:1

Magnetem třetího dvojkola české Extraligy mužů ve stolním tenisu bylo "televizní" utkání dvou dosud neporažených celků El Niño Praha EHW - STEN marketing HB Ostrov Havlíčkův Brod. Pražská Kotlářka viděla vítězství obhájce mistrovského titulu v poměru 4:1. Po dvou bodech STEN marketingu udělali Tomáš Tregler a Pavel Širuček, za domácí dokázal bodovat pouze David Reitšpies. Kompletní informace o české Extralize mužů ve stolním tenisu najdete na webových stránkách ČAST:

<http://www.ping-pong.cz/category/ligove-souteze/>

SK Frýdlant nad Ostravicí a SK Dobré do finále

Čtyřicetý ročník Českého poháru družstev ve stolním tenisu se pomalu ale jistě blíží ke svému závěru. V soutěži žen již známe všechny čtyři celky, které se zúčastní finálového turnaje. K přímo nasazeným „finalistům“ - MSK Gumotex Břeclav a SKST Mart Hodonín přibýly vítězné celky z II. kola SK Frýdlant nad Ostravicí a SK Dobré. Početněji obsazená soutěž mužů má 22. listopadu na programu 5. kolo, kde se již představí i extraligové celky. Los 5. kola: Sparta Praha - SK Kotlářka, SKST Hodonín - Sokol Hrálové Králové 2, TJ Nový Jičín - DTJ Hradec Králové, TTC Litoměřice - SF SKK El Niño Praha.

Finálový turnaj 24. ročníku Českého poháru družstev ve stolním tenisu se uskuteční 20. prosince. V loňském ročníku pohárové soutěže si prvenství vybojovali muži SF SKK El Niño Praha a ženy SKST Mart Hodonín.



ITTF WORLD TOUR 2014: **IVETA VACENOVSKÁ S LIU JIA** **USILUJÍ O GRAND FINALE**



Dvě poslední akce má před sebou letošní seriál ITTF World Tour ve stolním tenisu. Od 5. do 9. listopadu hostí Jekatěrinburg turnaj **Russian Open**, na který ve Stockholmu od 12. do 16. listopadu navazuje **Swedish Open**. Česká reprezentace se představí ve Stockholmu, kam zamíří devítičlenná výprava hráčů a hráček, včetně **Ivety Vacenovské**. Česká jednička bude na závěrečném turnaji ve čtyřhře spolu s Rakušankou **Liu Jia** usilovat o postup do Grand Finale World Tour 2014, které se uskuteční 11. až 14. prosince v Bangkoku. Podrobnosti o turnajích seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu najdete zde: http://www.ittf.com/front_page/ittf2.asp?category=pt_calendar

ASIE PORAZILA EVROPU 6:4

V čínském městě Zhangjiagang pokračoval seriál exhibičních zápasů Asia – Euro All Stars. Dvoudenní měření sil vyznělo pro domácí stolní tenisty Asie, kteří výběr Evropy (bez Ovtcharova, Bolla a Samsonova) porazili 6:4. O “evropské body” se postarali Rumun Adrian Crisan (2), Rakušan Robert Gardos a Chorvat Tan Ruiwu (1). Asie měla v sestavě hned tři stolní tenisty, kteří dokázali vyhrát dva zápasy. Byli to Číňan Xu Xin, Japonec Džun Mizutani a Chuang Chih-Yuan z Tchaj-wanu.2014. Více o utkání Euro-Asia All Stars Series zde: <http://www.ping-pong.cz/asia-porazila-evropu-64/>



Alina Nikitčenková dovedla Hluk k vítězství

V letošním ročníku české extraligy žen vstoupila další zahraniční hráčka. KST Hluk MP Dream představil v zápasech třetího dvojkola mladou Bělorusku **Alinu Nikitčenkovou**. A vedla si skvěle. Ve Frýdlantu nad Ostravicí ani v Havířově nenašla mladá běloruská stolní tenistka přemožitelku. Ve svém premiérovém vystoupení v letošní české extralize si připsala na konto šest vítězných dvouher a jednu čtyřhru. Sedmnáctiletá Alina Nikitčenková byla hlavní postavou nedělního utkání v Havířově, kde přispěla k výhře svého družstva 3,5 body. Podrobnosti o extralize žen zde: <http://www.ping-pong.cz/hodonin-breclav-naplno-bodovaly/>

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolníhoTenisu>

ČÍNSKÝ REBEL: ZHANG JIKE

Mistr světa a olympijský vítěz přišel o prémii za vítězství ve Světovém poháru 45 tisíc dolarů



Každý sportovec prožívá úspěch jinak. Mistr světa a olympijský vítěz ve stolním tenisu, Zhang Jike, dává své emoce hodně najevo, čímž se odlišuje od ostatních reprezentantů Číny. Už dvakrát svou radost „přehnal“ a byl terčem kritiky. Poprvé Zhang Jike nezvládl své emoce na mistrovství světa 2011 v nizozemském Rotterdamu, když si radostí ze zisku titulu roztrhal reprezentační triko. Tenkrát se to ještě obešlo bez jakéhokoliv postihu. Na letošním Světovém poháru mužů v Düsseldorfu předvedl Zhang Jike jiný kousek. Šestadvacetiletý Číňan v návalu radosti rozkopal ohrádku, poté svlékl tričko a zahodil ho mezi diváky. Následoval finanční trest. Mezinárodní federace stolního tenisu (ITTF) mu za netradiční „oslavu“ odebrala prémii 45 000 dolarů (téměř milion korun).

Matějovská v osmifinále Slovan Cadet Open

V Bratislavě se uskutečnil turnaj seriálu ITTF Global Junior Circuit – Slovak Cadet Open. V kvalitní konkurenci hráčů a hráček z dvaadvaceti zemí startovali i mladí reprezentanti České republiky. Nejlépe si jim vedlo ve čtyřhře kadetek. Dvojice Barbora Polívková – Klára Ševčíková a Anna Matějovská – Anežka Ilčíková se probojovaly do čtvrtfinále. V singlu byla z českých kadetek nejlepší Anna Matějovská, která v Bratislavě postoupila do osmifinále. Více o Slovak Cadet Open najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/anna-matejovska-osmifinale-singlu/>



Tři body Marka Obešla v Superlize

Superliga ve stolním tenisu měla v úterý 28. října na programu zápasy IV. kola základní části soutěže. Stolní tenisté SF SKK El Niño Praha se představili v Maďarsku, kde v dramatickém utkání remizovali s celkem Penzügyör Sportegyesület 5:5. Nejlepším hráčem zápasu byl Marek Obešlo, který získal tři body pražského týmu. Ten opět tvořili hráči extraligové Kotlářky. Kromě Marka Obešla se v letošní Superlize poprvé představil také slovenský stolní tenista Peter Turček. V soutěži žen měl úřadující český šampión, SKST Mart Hodonín, volný los. Podrobnosti o IV. kole Superligy najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/tri-body-marka-obešla-superlize/>

SUPERLIGOVÁ DOHRÁVKA V HODONÍNĚ

Stolní tenistky SKST Mart Hodonín zvítězily v dohrávaném utkání 3. kola Superligy skupiny B nad účastníkem Ligy mistryň Szekszard AC. Maďarský celek přijel do Hodonína bez svých největších opor, a tak byla pondělní dohrávka jednoznačnou záležitostí českého mistrovského celku. SKST Mart Hodonín je v polovině základní části Superligy v čele tabulky skupiny B s plným počtem devíti bodů. Více o Superlize ve stolním tenisu najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/category/superliga/>

FOTOGRAFIE MĚSÍCE ŘÍJNA (2)

V Hradci Králové se od 27. října do 2. listopadu uskutečnilo **INAS Open mistrovství Evropy** mentálně postižených sportovců ve stolním tenisu. Ve výjimečném turnaji, na kterém startovali na medaile také čeští reprezentanti. A právě z této netradiční akce, kterou hostila sportovní hala Třebeš, je i snímek měsíce října (2). Takhle se radoval český reprezentant **Jan POKUTA** ze stříbra v soutěži družstev.



Blahopřejeme

V sobotu 11. listopadu 2014 oslavil významné životní jubileum, sedmdesáté narozeniny, **Ivan MALEČEK** z Roudnice nad Labem. Nadšený stolní tenista, veterán, který chyběl pouze na první MS veteránů v roce 1990 v Baltimore.



IVETA A SUSI USILUJÍ O GRAND FINALE



ČESKÝ PING PONG
ŽIJE